
K O K A  T O P I C S

高齢者叙勲高齢者叙勲受章おめでとうございます

令和２年第令和２年第１１回甲賀市議会定例会回甲賀市議会定例会

　高齢者叙勲は、年齢が88歳に達した際、叙勲の要件を満たす功労者の方に授与されるものです。

　第１回甲賀市議会定例会が２月１８日から３月２５日までの期間で開催されました。市が提案し、審議、承認、
可決された主な議案は次のとおりです。

令和２年度予算 10～13ページに掲載

条例の制定

・甲賀市監査委員条例等の一部を改正する条例の制定について
・甲賀市附属機関設置条例の一部を改正する条例の制定について
・�甲賀市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用
及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正する条例の制定について
・甲賀市非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部を改正する条例の制定について
・甲賀市手数料条例の一部を改正する条例の制定について
・甲賀市印鑑条例の一部を改正する条例の制定について
・甲賀市災害弔慰金支給等条例の一部を改正する条例の制定について
・甲賀市犯罪被害者等支援条例の一部を改正する条例の制定について
・甲賀市地域総合センター条例の一部を改正する条例の制定について
・�甲賀市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条
例の制定について
・甲賀市健康診査受診料徴収条例の一部を改正する条例の制定について

令和元年度
補正予算

・令和元年度甲賀市一般会計補正予算（第５号）
・令和元年度甲賀市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）
・令和元年度甲賀市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）
・令和元年度野洲川基幹水利施設管理事業特別会計補正予算（第１号）

その他

・財産の無償貸付けにつき議決を求めることについて
・指定管理者の指定につき議決を求めることについて
・市道路線の廃止につき議決を求めることについて
・市道路線の認定につき議決を求めることについて
・契約の締結につき議決を求めることについて
・�滋賀県市町村職員退職手当組合を組織する地方公共団体数の減少および滋賀県市町村職員退職手当組合
規約の変更について

　皆さんがお住まいの地域に、民生委員・児童委員と呼ばれる方がいます。民生委員・児童委員、主任児童
委員には守秘義務があり、相談した方の秘密は守られますので、お気軽にご相談ください。

　なお、昨年１２月から地域の委員が変更になっている場合がありますので、本紙１月号でご確認ください。
（現在の委員の任期は令和元年１２月1日から令和4年11月30日までの3年間です。）

出典：政府広報オンライン

ご存じですか 地域の身近な相談相手
民生委員・児童委員民生委員・児童委員

　「民生委員」は厚生労働大臣から委嘱され、地域住民の立場から福祉全
般に関する相談・支援活動を担っています。全ての民生委員は「児童委員」
も兼ねており、子育ての相談や支援も行っています。

　児童に関することを専門的に担当する「主任児童委員」がいます。それぞれ
の担当地域の実情に合わせ、児童福祉に関する幅広い活動を行っています。

民生委員・児童委員とは

主任児童委員とは
５月１２日は

「民生委員・児童委員の日」
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総務課　総務統計係　☎69-2120　FAX63-4086問合せ
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治氏（甲賀町神保）

　昭和３０年に奉職され、公立小中学校の教諭、教頭、校長として平成４年に退職される
まで３７年間の長きにわたり、一意専心学校教育の振興に努め、活力のある学校管理運
営に尽すいされました。

　昭和５４年には、長期海外事情視察団として、先進国各国の教育事情を視察され、その後も小中学校の社
会科教育を中心に、先進的な手法やアイデアを取り入れ、旧甲賀郡の教育推進に尽力されました。
　退職後は、公立の公民館長や幼稚園長、甲賀郡有線放送組合理事を務められるなど、幅広くご活躍され
ました。

瑞宝双光章

福祉医療政策課　福祉総務係　☎６９‐２１５７　 FAX６３‐４０８５問合せ

林業振興課　全国植樹祭推進室　☎69-2199　 FAX 63-4592問合せ
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